
  

 
  V Praze 8. 1. 2025 

Vážení obchodní přátelé, 
 
uveřejňuji vysvětlení zadávací dokumentace č.3 k zadávacímu řízení: “ „LOKALITA TIBA BEROUN - POZEMNÍ KOMUNIKACE“", 
vyhlášené zadavatelem Město Beroun, se sídlem Husovo nám. 68, Beroun – Centrum, 266 01 Beroun, identifikační číslo osoby 
00233129. 
 
DOTAZ 1: 
V projektové dokumentaci je obsažen stavební objekt SO 194 SSZ PLZEŇSKÁ X NA DRAŽKÁCH, TECHNOLOGIE SSZ. Soupis 
prací však tento objekt neobsahuje. Vysvětlí zadavatel tento rozpor? 
Odpověď:  
Tento objekt řeší jen logiku řízení SSZ a nemá žádný přesah do jakýchkoliv prací a dodávek. Všechny tyto práce jsou součástí 
SO 410. 
 
DOTAZ 2: 
Soupis prací stavebního objektu SO 502 Horkovod neobsahuje žádné položky na dodávku a montáž potrubí ani 
technologické vystrojení nově budované armaturní šachty. Rozumí tomu uchazeč správně tak, že tyto práce zajistí na vlastní 
náklad správce sítě a nebudou tedy součástí nabídkové ceny? 
Odpověď: 
Ano, tyto práce zajistí na vlastní náklad správce sítě a nebudou součástí nabídkové ceny. 
 
Tímto vysvětlením nedochází k rozšíření okruhu možných účastníků zadávacího řízení dle §99 zákona č. 134/2016 Sb. 
 

 
 
S pozdravem  

podpis pověřené osoby 
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